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Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülés elé kerülő előterjesztéséhez 

11. napirend 

 

 

Tárgy:  Előterjesztés a Település üzemeltetési Csoport éves beszámolójára 

Döntés : Határozat 

A döntéshez: Egyszerű többség szükséges 

A döntés módja: Nyílt szavazással 

Nyílt ülésen tárgyalja 

Ügyiratszáma: K/33-43-11/2022. 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A településüzemeltetési csoport a beszámolóját az előterjesztés szerint megteszi. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!  
 
 
 

Határozati javaslat:  
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Településüzemeltetési 
Csoport 2022.évi beszámolóját az előterjesztés szerint. 
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A Település üzemeltetési Csoport végzi a Város közterületeinek gondozását, a karbantartási 
feladatokat a város tulajdonában és kezelésében lévő épületek esetében- az intézmények 
esetén is. A rendezvényekre az előkészületi munkákat. A város tulajdonában lévő utak 
karbantartását, gondozását. Minden olyan feladatot mely az intézmények a város 
üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerül és melyet a polgármester feladatul szab. 
 
Személyi feltételek 
A Település Üzemeltetési Csoport közalkalmazotti státuszú létszám kerete 13 fő, a 
következő feladatokkal: 
csoportvezető                                                              2 fő, 
gépkocsivezető és munkagép kezelő                      3 fő, 
raktáros                                                                       1 fő, 
takarító                                                                        2 fő, 
karbantartó                                                                 3 fő 
kertész                                                                         1 fő 
           
Feladatok és elvégzett munkák 
 
A múlt év végén és az idei év elején a Monori erdészet (NEFAG) kiszállított famennyiségét 
a Hóvirág úti telephelyen begyűjtöttük és összevágtuk, melyet rászorulók között szociális 
alapon az Önkormányzat szétosztotta tűzifának, amit dolgozóink a helyszínekre 
kiszállítottak. 
 
Dolgozóink a hideg időben még műhely munkán a kültéri kukákat, szerszámokat ( fa 
elemek cseréje, festés, zsindelyezés, nyelezés, élezés) újították fel.  
 
A közterületeken   a jó idő beköszöntével megkezdődtek a tavaszi munkák a parkok, 
kijelölt virágágyások, kerékpárút melletti sávok felásásával, évelő cserjék metszésével.    A 
virágágyások, kihelyezett kerékpárok beültetését folyamatosan végeztük 6425 db virágot 
ültettünk el az évfolyamán. (881.000.-Ft) A fűnyírós és fűkaszás dolgozóink folyamatosan 
nyírták a füvet a város területén. 
 
Egész nyáron munkát adott dolgozóinknak és közfoglalkoztatott munkásainknak a 
parkokban, járdák mellett ültetett bokrok, virágok ápolása (kapálás, locsolás, permetezés) a 
közterületek, kerékpárutak tisztántartását folyamatosan végezzük. A város területén lévő 
parlagfűvel szennyezett önkormányzati területeket kaszáltuk V ütemben. 
 
Tavasz folyamán felülvizsgáltattuk a Kossut parknál lévő játszótér játékait és megkezdtük a 
hiányzó alkatrészek beszerzését és a játszótér területének felújítását. (1.615.000.-) A 
folyamatos rongálások megelőzésére 2 db kamerát és tartóoszlopot telepítettünk. 
 
Segítséget nyújtottunk a tavaszi választás előkészületeiben és lebonyolításában. 
 
Az Önkormányzat tulajdonában lévő szolgálati lakásoknál kisebb felújítási munkákat 
végeztünk. (festés, ablakcsere utáni helyre állítás, tető javítás) 
 
Intézményeinkben a nyár folyamán tisztasági festéseket végeztünk. 
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(Védőnői szolgálat, Családsegítő szolgálat, volt TRV Zrt. iroda, Gyermekorvosi váró, 
Egészségház lépcsőháza) 
 
Széchenyi úti felső tagozatos iskola előkert részébe régi mászókából Földgömböt csináltunk 
és helyeztünk el. 
 
A Vásártér területén előző években felhalmozott rengeteg zöldhulladékot össze daráltattuk. 
A területen tereprendezést hajtottunk végre. 
 
A kerékpárút mellett kialakított címert és öntözőrendszerét felújítottuk. 
 
Hóvirág úti Telephelyünket kicsit rendbe szedtük: tetőjavítást, csatorna javítást, külső 
vakolat javítást és meszelést végeztünk. 
 
Halmozottan hátrányos helyzetben lévő embereknek kapacitásunk függvényében 
próbáltunk fűnyírásban, fa kivágásban, gallyazásban segíteni. 
 
A sportpályánál a sövényt és a kerítésen kívüli területet gondoztuk. 
 
Vasútállomásnál az elöregedett, beteg fákat kivágtuk és helyükre új facsemetéket ültettünk. 
 
A Népkertben tereprendezést csináltunk, eső beállót építettünk és pályázaton elnyert 
konténer Wc-t telepítettünk, ahol földmunkát végeztünk. 
 
Több alkalommal segítettünk a Blaskovich múzeum, illetve a tájház környezetének 
rendbetételében. 

A város területén megrendezett rendezvények elő- és utómunkálataiban részt vettünk. 

Rendőrség udvarán egész évben rendszeresen füvet nyírtunk, fákat gallyaztunk, falevelet 
takarítottunk. 

A helyi tűzoltóságnak sitt és szemét elszállításban segítettünk. 

Az óvoda udvarán a sérült betonjárdát újra betonoztuk. A belső munkákból származó 
építési törmeléket elszállítottuk, egész évben az udvaron keletkezett zöldhulladék 
elszállításáról gondoskodtunk. 

Az újonnan átadásra kerülő bölcsödében a karbantartóink a berendezések telepítésében  
vettek részt.  
 
Temetőinkben egész év folyamán munkálatokat végeztünk. ( fűkaszálás, szemét szállítás, 
takarítás)és a kat. egyházzal közösen kukákat telepítettünk. 

Településünkön bevezettük a heti kétszeri szemét szállítást köztereinkről, temetőinkből 
ezzel is növelni szerettük volna a lakosság tisztaság érzetét. 
 
Az Izraelita temetőt az év folyamán 3 alkalommal takarítottuk ki. 
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Kerékpárút kereszteződéseiben és a Mentőbejárónál az útburkolati jeleket újrafestettük. 
  
A buszöblök  kőborítását többször javítani kellett, kővel és elegyengetéssel. 

Az  önkormányzatunk gépállománya koros, fenntartásuk költséges, folyamatos javításra  
szorulnak. 3 db traktorunk és 1 db tehergk. új gumiköpenyt kapott, mely 2-3 évre 
megoldotta ezt a problémát. 
 

Részvételünk a Start Szociális jellegű Munkaprogramban 

1. Belterületi közutak karbantartása  

8 óra, 100% munkabér támogatás. 

Időtartama: 2022. 03. 01. – 2023. 02. 28. 

Létszám: 9+1 fő 

 

Célunk az önkormányzat tulajdonában lévő közútjaink szinten tartása (padkázás, kátyúzás). 
Vízelvezető árkok karbantartása (takarítása, tisztántartása). 
 
Ebben az évben az aszfaltozott útjainkon együtt végeztük el a kátyúzást és a padka javítást 
is. 
Ezek az utcák a következők voltak: Géza út, Káldy u., Mária u., Lehel u., Petőfi S. u., Vajda 
u., Zsolt u., Vörösmarty u.  
 
 
Murvával borított útjaink közül a következőkön végeztünk kátyúzást: Ady Endre út, István 
u., Gárdonyi út,Határ u., Kántor u., Rózsa u., Szövetség u., Valéria u., Zsolt u., 
Zsófi u.,  

Sajnos ezek a javítások nem bizonyulnak időt állónak, ezért a megnyugtató megoldást az 
aszfaltozás jelentené.   

A munkák során felhasználásra került: 125 t 0-63 zúzott kő (andezit) 
                                                               150 t 0-22 zúzott kő (andezit) 
                                                                 25 t hidegaszfalt. 
 
 

2. Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása  

8óra, 100% munkabér támogatás. 

Időtartama: 2022. 03. 01. – 2023. 02. 28. 
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Létszám: 7 + 1 fő 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az illegálisan lerakott szemét és egyéb hulladék igen komoly 
problémát jelent településünkön. A kivezető utak mente, de belterületen álló elhagyott 
ingatlanok is erősen szennyezettek. Sajnos a hulladék elszállításával nem oldódnak meg a 
problémák, ugyanis két-három hét elteltével a „szokott” helyek újra megtelnek.  

Az összegyűjtött hulladék nagy része a már ismert helyekről (Farmosi út, Ceglédi út, Pesti 
út, Györgyei út, Nagy L. krt., Zsófi u., Lehel u. Szelényi u., Vajda u., Rákóczi u.), illetve a 
külterületekről származik (Külső-mező, Jászberényi út, Nádlás, Papszög, Asztalos Sándor 
utca vége, Abonyi út, Suszter-part), de sok szemét gyűlik össze a Szép út, Népkert, Móricz 
Zsigmond körút mentén is. A hulladék elhelyezésére rendelkezésünkre áll 8 db 1100   l-es 
kuka. 

Az illegális szemétlerakóhelyek felszámolására vásároltunk 3 db vadkamerát. 
Településünk szebbé tételéhez a problémák azonnali, gyors kezeléséhez javasolnám a 
testületnek 1 fő településfelügyelő alkalmazását. Ez a munkakör amíg működött hasznos és 
hatékony volt. (pl.:  segélyek kiosztása) 
 
 

A Huzamosabb idejű közfoglalkoztatási programban résztvevők a parkok, közterületek 
fenntartásában, takarításában voltak foglalkoztatva. 

Huzamosabb idejű közfoglalkoztatási programban 10 fő vett részt két turnusban: 

Időtartama: 2022. 03. 01.-2022. 07. 31. 

8 órás, 100% munkabér támogatás  

Létszám: 10 fő                  

 
Időtartama: 2022.08.01. -2023. 02.28.  
        
       8 órás, 100% munkabér támogatás 
      
      Létszám: 10 fő                
 
    
Nyári diákmunka programban, napi 6 órában, két turnusban 10 diákot foglalkoztattunk. 
Szemétszedési, park gondozási, festési és locsolási feladatokat  
láttak el. 
 
 
 
A Pestmegyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata 5 főt közvetített ki.  
 
Szabálysértés miatt közérdekű munkát végzők száma 2 fő volt. 
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Az elmúlt évhez hasonlóan többször hátráltatta a folyamatos munkát a létszám hiány.  
Nagyon sok volt az idei évben a táppénzes állomány és az igazolatlan távollét, mely után 
nem kapunk támogatást. Nem jár utána visszaigénylés. 
 
Az energia takarékosságot segítve Településüzemeltetési irodánkat munkásaink 
felköltöztették a Polgármesteri Hivatal épületébe, így az alsó épületet teljes egészében le 
lehetett zárni. 
 
A hideg idő beköszöntével a virágágyásokból az egynyári virágok kiszedését,  
a Kána gumók és muskátlik pincébe való szállítását megkezdtük, ahol fagymentes helyen 
tudjuk tárolni a tavasz érkezéséig. 
Az évelő növények télre való felkészítését elvégeztük. (rózsák, levendulák, pampa füvek) 
 
Megkezdtük a gépeink karbantartási munkálatait, hogy a téli időszakra készen álljanak a hó 
eltakarítására. Útszórósó és calcium-klorid az előző évről maradt. 
 A téli időben munkásaink a telephelyen a nyári időszakban használt szerszámokat 
felújítják, karbantartják.   
 
A karácsonyi készülődésből is kivesszük a részünket Adventi koszorút csinálunk a 
díszkútnál, Betlehemet építünk, díszvilágítást teszünk a város több pontjára, fákat állítunk 
az óvodában, iskolákban és a művelődési házban. Az év utolsó napjaiban sofőrjeink az 
egyedülálló idős nyugdíjasoknak karácsonyi csomagot juttatnak el.  

 

 
 

Fleischmann György 
                                                                    alpolgármester 


